

业主：粗糙施工致阳光房窗户框架歪斜、焊接缝过大  
卖方：这家女主人太“夹生”，不好沟通

# 装个阳光房，买卖双方都动了气

日前，家住青云巷27号的杨女士向现代快报“家装大侦探”栏目反映，今年3月份她和帅勇门窗公司签订了2万多元的包工包料阳光房制作安装合同。但在安装过程中却发现了窗户框架歪斜、焊接缝过大等“不可逆改”的硬伤，她与帅勇门窗负责人交涉过程中，对方以“不再继续施工”相要挟，令人难以接受。

文/现代快报记者 陈勇民 徐赟睿

## 业主反映 框架歪斜缝隙大

据杨女士介绍，今年3月份，她和帅勇门窗签订了2万多元的包工包料的阳光房制作安装合同，并且支付了2600元预付款。但是在安装窗户和顶棚的框架过后，杨女士发现窗户框架出现了多处歪斜的情况，甚至两扇窗户的框架出现了1厘米左右的裂缝。而且，顶棚的每个框架的焊接处都出现了很大的缝隙，没有完全焊接起来，杨女士很是恼火。她认为，这样粗糙不负责任的施工，会给我今后埋下安全隐患，于是联系了帅勇门窗的负责人帅经理，希望得到合理的解释。但是对方却找出各种借口一拖再拖。

上周，杨女士再次联系帅经理，“对方竟然称不会再继续做杨女士家的阳光房工程，想到哪里投诉奉陪。”杨女士说，之后她又多次打电话给对方，但电话始终没人接。杨女士表示，帅勇门窗不负责任的作法，对其装修进度造成了很大的影响和损失，她要求帅勇门窗改变窗户的样式、大小和材料，按照合格的施工工艺重新制作安装。

## 帅勇门窗 大小、材料不能更换

记者联系到了帅勇门窗的负责人帅经理，他承认施工工艺存在不足的地方，愿意对业主家阳光房出现的窗户框架歪斜、缝隙过大等问题进行整改。不过，前提是接下来的所有事宜必须和杨女士的爱人接洽，因为杨女士很“夹生”，沟通不起来。他说当时称不再继续施工只是气话。但是对业主提出更换样式、大小和材料的要求，帅经理认为，这些要求太不讲理，绝对不能满足。因为玻璃都已按照原来的尺寸设计裁割好了，如果再随意改尺寸，造成的损失谁来承担？

## 行业专家 阳光房应平整无翘曲

建筑钢架结构制作与施工方面专业人士谢晓波认为，在制作安装阳光房时，应根据阳光房设计要求，将阳光房框架组合安装后，应能实现框架三维调整（即前后、左右、上下），以满足阳光房验收标准的平面度、垂直度要求。调整完毕后，对阳光房框架的实际分格尺寸，与设计计算的



阳光房板块尺寸相对照，并按分格安装位置编号，保证阳光房胶缝的一致性。阳光房板块上的铝合金附框，用外压板通过螺栓、螺母与立柱横梁连接固定。阳光房全部外露金属件（压板），从任何角度看均应外表平整，不允许有任何小的变形、波纹、紧固件的凹进或凸出。安装好的阳光房表面应平整，不得出现翘曲等现象。

## 家装大侦探报名

您家家装或是选购的橱柜、衣柜、地板、瓷砖和卫浴等建材有任何质量问题，都可以拨打我们“家装大侦探”热线电话，我们将在接到您电话后的七个工作日内与您联系，问题严重还会邀专业人士一起上门为您排忧解难。

报名热线：96060

## 卡子门红星美凯龙 感恩大惠

作为家居流通业的领导品牌，红星美凯龙即将迎来他的第27个生日。为了迎接集团27周年庆，6月10日—12日，卡子门红星美凯龙狂折3天，千万返现，全城感恩大惠。购物就有机会赢取免单大奖等好礼，满2万还送港澳双人游，更有数十款低至2.7折的爆款商品等你来抢购。

这次活动全场最低成交价基础上建材最高直降15%，家具最高直降20%。活动期间，凡顾客购物并参加商场统一收银，凭红星统一销货订单至商场各层收银台交款，即可享受最低成交价基础上直降的优惠。

活动期间，来卡子门红星购买建材家具，还有机会参加抽奖。凡顾客购物交清全款并参加商场统一收银，可凭商场统一收银销货订单至商场一楼南厅侧门参与商场活动，单张订单实收满3000元即可有一次抽奖机会，100%中奖。此外，卡子门红星携手数十家一线品牌，推出数十款爆款建材、家具，价格低至2.7折。这些超低价商品数量都非常有限，抢完为止，想要的朋友可要抓紧了。

凡购物并参加商场统一收银，单张订单实收满20000元即得港澳双人游券（全程无强制购物，需自行前往深圳，每天限30份）+500美金游学券。单张订单限换一次，订单不累计，数量有限。 王燕

我是吴信——只为「品质」代言

喜报  
6月我司台派设计团队与台湾可成公司成功签约，单值达到1300万元。

吴信 Education (经历)：  
· YMCA指导老师  
· 全世界三设计协会会员  
· 台湾美建设公司执行董事  
· 台湾教育基金会评审  
· 建筑传播公司董事制作人

· IMCI国际工商研究社会员  
· 中正台湾室内设计协会委员  
· 中正台湾美术设计协会委员  
· 中正台湾工业研究院电子所指导老师  
· 中正台湾蓝岸装饰工程有限公司负责人

# 艳遇吴信

## 2013'台湾设计大师 10年作品巡回展

时间 6月10日-11日 地点 中山东路237号中央饭店4楼（大行宫）

9:00-17:00 / 楼9、44、45、45、304、81、82、1、5、9、25、163到大行宫站，地铁2号线大行宫站1号口出

零距离接触台派设计，TOP级6大标准重新定义高品质家装

- TOP1** 台派设计给你最实在的价格  
**TOP2** 台派设计给你最独特的创意  
**TOP3** 台派设计全面解析家装风水  
**TOP4** 108项施工工艺体现施工严谨  
**TOP5** 台派设计为生活&品质而设计  
**TOP6** 99项台派设计新标准全面体现

诚邀100m<sup>2</sup>以上房屋装修业主报名参与本活动，现场感受台湾风情

- ◎当日前5户签单业主均可由台派设计大师吴信、陈海军免费设计；  
◎报名业主可享全场设计费8折、工程管理费7折；  
◎100m<sup>2</sup>台派精装设计全包价仅9.99万元，再享10000元大礼包；  
◎当天交定金业主均可参与抽大奖活动，100%中奖，最高奖宝岛台湾豪华游！



报名预约热线：025-8451 0470

短信报名：13404163888 (姓名+楼盘小区+面积)

主办 星汇装饰

支持媒体 sina新浪家居 现代家居 东方卫视